

## Komu služi takšno pisanje?

Beograjski časopis »Sport« je v ponedeljkovi številki z dne 1. dec. 1952 na 4. strani pod naslovom »Hokejaši su spremnic priobčil v članku nekoga pisca M. L. vest, da na plenum Zveze za drsanje in hokej FLRJ, ki je bil 25. novembra v Ljubljani, ni bil pozvan niti Savez iz Srbije, niti delegati in člani upravnega odbora tega Saveza. Zaradi tega, baje, Hokejski savez Srbije ne prizna sklepov preje omenjenega plenuma. Ob zaključku trdi pisec še to, da je plenumu prisostvoval tudi Eržen Mirko, ki je bil pred kratkim izključen iz članstva Hokejske zveze Jugoslavije. Ker so ti očitki precej hudi, smo se pozanimali pri odgovornih funkcionarjih Hokejske zveze Jugoslavije v Ljubljani, pobrskali po arhivih in ugotovili naslednje:

Hokejski savez Srbije je bil na plenum vabilen s prvim vabilom dne 12. nov. 1952, z drugim vabilom pa 17. nov. Vse ostale republiške zveze so ta vabila prejela. Razen tega je Savez za hokej v Ljubljani poslal še brzovajko podpredsedniku Saveza tov. Babicu v Beograd, preko katerega je ime stalne stike tudi na hokejsko zvezo Srbije. Razen tega so bile 12. nov. poslani v Beograd poročilje za državno prvenstvo v umetnem drsanju, kjer je bilo tudi omenjeno, da bo 25. nov. v Ljubljani plenum. Dne 18. nov. je bil vabilen na plenum tudi Savez sportova Jugoslavije s pripombo, naj bo po možnosti delegat Saveza sportova istočasno tudi zastopnik Hokejske zveze Srbije. 21. nov. zjutraj je šla v Beograd še brzovajna urgencia. Torej, menda je bilo obvestil dovolj. Na vsa ta vabila ni bilo nobenega odgovora. Šele v petek popoldne je prišla v Ljubljano brzovajka brez podpisa, da je treba plenum preložiti, ker so v Beogradu volitve. V soboto, dne 22. nov. pa je tov. Babič brzovajil, da se ne more udeležiti plenuma, ker je službeno zadržan.

Iz teh dejstev je torej dovolj razvidno, da sploh ni govora o tem, da Hokejski savez Srbije ne bi bil obveščten. Tudi očitek, češ da so bile ravno na dan plenuma v Beogradu volitve, ni resen, saj bi pet delegatov, kolikor bi jih prišlo iz Beograda, nedvomno lahko poprej na kakršenkoli način uredilo tudi svojo državljansko dolžnost, kakor jo je in jo bo uredilo na stotine državljanov, ki so na dan volitev zadržani po nujnih službenih opravkih, na potovanjih v inozemstvo itd. Menda pa te stvari bolj jasno osvetli izjava služajnega predstavnika Srbije tov. Renauda, ki je na tem plenumu o delu Hokejske zveze Srbije dejal približno nekako takole: »Nismo uradili baš ništa... naš Savez uopšte do sada nije postojao... O izredni »agilnosti« precej govori tudi dejstvo, da Zveza za drsanje in hokej FLRJ v Ljubljani kljub neštetim urgencam po enem letu do danes še ni prejela arhiva prejšnjega Saveza v Beogradu. Najbolj zanimivo pa je to, da je Hokejska zveza FLRJ v Ljubljani prejela dopis Hokejske zveze Srbije, datiran z dne 28. nov., in v tem dopisu ni niti besedice govora o tem, da Srbska zveza ne bi priznala sklepov plenuma iz Ljubljane.

Tudi glede tov. Eržena Mirka pisanje v »Sportu« ne odgovarja dejstvom. Tov. Eržen je pred dobrim letom dni (ne pa nedavno) sam podal ostavko (ni pa bil izključen) na svoje mesto v Hokejskem savezu FLRJ, bil je pa v ta organ ponovno kooptiran pred nekaj tedni. Sicer pa plenumu v Ljubljani tov. Eržen ni pri-

## Prve smučarske tekme v tujini

Na Zugspitze je bilo prvo večje mednarodno smučarsko tekmovanje. Na 1000 metrov dolgi progi so tekmovali v slalomu Nemci, Avstrijci, Amerikanci in Italijani. Tehnični rezultati — ženske: 1. Lanig (Nemčija) 1:43.5, 2. Sailer (Avstrija) 1:52.2, 3. Quast (Nemčija) 1:52.9, 4. Schöpf (Avstrija) in 5. Hunger (ZDA); moški: 1. Sailer (Avstrija) 1:17.1, 2. Rleder (Avstrija) 1:24.4, 3. Schuster (Avstrija) 1:24.6, 4. Gantner (Nemčija) in 5. Folger (Nemčija). Več favoritov, kot Erika Maringer, Molterer, Senger, Othmar Schneider in Carlo Gartner, je zaradi padcev odstopilo.

### Italijanski smučarski skakalci trenirajo na Norveškem

Sest mladih italijanskih skakalcev, ki jih je določila smučarska zveza, je odpotovalo na Norveško, kjer bodo ostali določen čas na treningu pod vodstvom bivšega svetovnega prvaka Birgerja

Ruuda. V Kongsbergu bodo trenirali: Luigi Pennacchio, Davide da Col, Leonardo Bulferi, Aldo Pedrani, Tito Tolino in Ento Perino.

Svedska smučarska zveza je sklenila, da njena reprezentanca letos nastopi na naslednjih večjih mednarodnih tekmovanjih v inozemstvu: na igrah v Holmenkollenu (Oslo), na tekmovanju v Lahtiju na Finskem (Salpaus — Selske igre), na tekmovanju v Sestriere (Italija), posamezni švedski smučarji pa bodo nastopili v Avstriji in Nemčiji.

### Dinamo bo treniral Jazbinšek

Strokovno vodstvo zagrebškega Dinama je prevzel njegov nekdanji igralec Ivan Jazbinšek, ki je bil doslej trener Zagreba. Do spremembe je prišlo zaradi tega, ker dosedanji trener Dinama Antoković ni hotel prevzeti mesta profesionalnega trenerja, vendar bo Jazbinšku odslej pomagati.

## V današnji številki:

SPREHOD PO HRVATSKO-SLOVENSKI LIGI

# PARTIZAN teoretično jesenski prvak

Cepprav je Sarajevo v Beogradu vodilo, se je Partizan v zadnjih minutah posrečilo rešiti odločilno točko, s čimer je že danes postal prvak v jesenskem delu nogometnega tekmovanja, ker je Hajduk izgubil tekmo v Zagrebu, tako da srečanje med njima prihodnjo nedeljo v Splitu ne more več vplivati na prvo mesto v lestvici zvezne lige. Tudi v primeru poraza v splitskem derbiju bo Partizan ostal na vrhu lestvice, ker Spartak v Beogradu praktično ne more doseči tako visoke zmage proti Crveni zvezdi, da bi pri enakem številu točk dohitel oziroma prehitel Partizana v razmerju golov. Navzlic temu bosta tekmi v Splitu in Beogradu zelo zanimivi, ker bosta Hajduk in Crvena zvezda hotela že letos vsaj izboljšati izgled v borbi za naslov novega državnega prvaka v pomladanskem delu nogometnega tekmovanja. Nasprotno pa si bosta Partizan in Spartak hotela še bolj utrditi svoj položaj na vrhu lestvice. Naslednja štiri moštva, ki trenutno zasedajo sredino lestvice z enakim številom točk, se bodo prihodnjo nedeljo hotela še bolj približati vrhu lestvice. Zato ne bosta tekmi Sarajevo : BSK in Vojvodina : Zagreb nič manj zanimivi, kakor prvi dve tekmi. Enako zanimiv bo tudi zagrebški derby med Lokomotivo in Dinamom, dočim bo Velež poskušal proti Vardarju doseči svojo drugo zmago na domačem igrišču v letošnjem prvenstvu, ne glede na to, da bo ostal na zadnjem mestu. Zaradi vsega tega bo zadnje kolo jesenskega dela prvenstva ravno tako, če ne še bolj zanimivo, kakor vsa dosedanja.

Stradión Partizana. Igrišče težko za igro, sodnik Leo Lemešič iz Splita, gledalcev 12.000, strelci: Zigante v 59. in 75. minuti za Sarajevo ter Atanacković v 60. in Valok v 88. minuti za Partizana.

Sarajevo: Pejak, Brozović, Alajbegović, Agošton, Svraka, Dilberović, Zigante, Konjevod, Lovrić I., Lovrić II., Bukvić;  
Partizan: Stojanović, Belin, Čolić, Čajkovski, Jovanović, Atanacković, Valok, Živković, Bobek, Veselinović, Zebec.

Partizan : Sarajevo 2:2 (0:0)

Beograd, 7. decembra. Pričakovali smo sigurno zmago Partizana, toda uspehi Sarajevčanov v srečanjih z zagrebškimi klubi — premagali so Dinamo in Lokomotivo v Sarajevu ter Zagreb v Zagrebu — so pričali o dobri formi sarajevskega ligaša. Kljub temu je bil favorit Partizan, vendar je bila žoga tokrat, kakor vedno okrogla. Ves prvi polčas je pripadal gostom. Sarajevčani so igrali odlično, tako obramba, kakor napad. Zanesljivi vratar Pejak je

odlično interveniral v trenutkih, ko nekateri obrambni igralci niso ustavili hitrih prodorov Partizanovega napada. Gostujoča obramba je sicer startala na prvo žogo, vendar v dovoljenih mejah, in je dala precej posla svojemu napadu z uporabnimi žogami. Pri tem sta se posebno odlikovala Brozović in Svraka, brata Lovrića pa sta bila glavna povezava med obrambo in napadom.

Na težkem in razmočenem igrišču, ki je bilo deloma pod snegom, se je razvila zelo živahna in razburljiva igra. Sarajevo je v glavnem napadalo, medtem ko je Partizan branil, vendar je od časa do časa izvajal uspešne protinapade. Nekaj zelo ugodnih priložnosti za doseg gola pa so napadaleci Sarajeva zapravili: Zigante v 7., 15. in 28., Lovrić II. in Bukvić v 15., oziroma 18. in 28. minuti. Čim bolj je potekal čas, tembolj je igra postajala živahna in razburljiva, premoč gostov pa še očitnejša.



Prihodnjo nedeljo se bodo v Zagrebu zbrali najboljši igralci in igralkе namiznega tenisa iz cele države in pomerili svoje sile v borbi za naslove državnih prvakov.

Zvezna nogometna liga

Toda v 41. minuti je nastal preobrat v igri: hitro akcijo je po desni strani izvedel Valok, ki je v teku prehitel svojega branilca in poslal žogo pred vrata Sarajeva. Tam jo je dobil Veselinović in takoj streljal. Pejak je hitro interveniral, toda kratko odbil žogo na levo stran. Tam se je znašel Bobek, ki je takoj sprintal in streljal, vendar v out. Toda pri startu na žogo je Bobek nehotе težje poškodoval glavo vratarju Pejaku. Sodnik Lemešič je prekinil igro in zdravnik je nudil pomoč Pejaku, ki pa ni prišel k sebi, tako da so ga odnesli z igrišča.

### LOVRIĆ ODLIČEN VRATAR

Namesto poškodovanega Pejaka je stopil med grede Lovrić II., ki je do konca polčasa dvakrat zelo dobro interveniral. Bobekov strel z leve strani je odbil v padcu v kot, številčna premoč Partizana se je takoj čutila na igrišču. Domačini so z vso močjo napadli, hoteč doseči vodstvo, kar pa se jim ni posrečilo, ker so bili igralci Sarajeva izredno poštvovalni.

CEPRAV Z 10 IGRALCI — 1:0 ZA SARAJEVO

Drugi polčas se je začel z napadi Partizana, ki pa so kmalu popustili zaradi zanesljive obrambe gostov. Sarajevčani so postopoma uredili svoje vrste in po 10 minutah prešli v silovit protinapad. Cepprav so igrali le z 9 igralci v polju, so s svojo poštvovalnostjo, hitrostjo in izredno borbenostjo resno ogrožali nasprotnikova vrata. Zigante je v 56. min. zapravil ugodno priložnost, da doseže vodstvo za svoje moštvo. Kar mu ni uspelo v 56., se mu je posrečilo v 59. minuti. Lovrić I. se je prebil skozi Partizanovo obrambo in odlično podal svojemu desnemu krilu, Zigante je bil na mestu in je porinil žogo v mrežo. 1:0 za Sarajevo.

Ta gol je dal novega poleta gostom. Sarajevčani so se razigrali in prikazali nogomet, kakršnega redko vidimo v Beogradu, posebno na tako težkem igrišču. Toda takoj po po napadih Sarajeva je Partizan prešel v protinapad: Atanacković je izkoristil dobro poslano žogo ter iznačil rezultat 1:1. Drugi gol je Sarajevo doseglo na podoben način kakor prvega. Lovrić I. je poslal dolgo žogo Ziganteju, ki jo je dohitel prej kakor Stojanović in poleg njega plasiral v mrežo. Partizan je iznačil z Valokovim golom 2 minuti pred koncem tekme.

### KAKO SO IGRALI

Pri Partizanu je bil tudi tokrat najboljši Belin, poleg njega pa se je odlikoval tudi Minda Jovanović. Odgovedali so Čajkovski, Bobek, Valok, in delno Zebec.

V moštvu Sarajeva ne bi nikogar posebno potvalili, ker je vse moštvo igralo dobro. Vendar moramo poudariti odlično igro Svrake, Brozovića in Ziganteja, ki je bil najnevarnejši igralec gostov, ter brata Lovrića.

Neodločen rezultat Sarajeva v igri z vodilnim moštvom na prvenstveni lestvici, Partizanom, predstavlja presenečenje, posebno če upoštevamo, da je Sarajevo igralo 50 minut z 10 igralci. Ta podvig Sarajeva je popolnoma zaslužen.

Spartak : Velež 4:0 (3:0)

Subotica, 7. dec. Danes je prikazal Spartak eno svojih najboljših letošnjih iger. Spartak je bil stalno (Nadaljevanje na 6. strani)

## Naša državna reprezentanca brez MITIĆA

Naša nogometna državna reprezentanca, ki se pripravlja za nastop proti reprezentanci Zahodne Nemčije 21. t. m. v Ludwigshafenu, bo tokrat nastopila brez Rajka Mitića. Kolikor je znano, je sam prosil, da ga pri sestavi reprezentance ne upoštevajo, ker še ni povsem ozdravel od poškodbe.

Za reprezentanco pridejo v poštev naslednji kandidati: Stojanović, Beara, Belin, Crnković, Zeković, Stanković, Čajkovski, Horvat, Bošković, Tasić, Ognjanov, Jocić, Vukas, Bobek, Zebec, Lipušinović in Rajkov. Reprezentanta bo v sredo 10. t. m. igrala trening tekmo z Vojvodino.

### SEKULIĆ ZAPUŠČA CRVENO ZVEZDO

Tudi v Beogradu je prišlo do sprememb med trenerji. Dosedanji trener nogometnega moštva Crvene zvezde Baně Sekulić je pred kratkim podal ostavko in zapuščal klub, namesto njega pa bo začasno prevzel posel trenerja Zarko Mihajlović.

## Povečali bomo obseg POIETA

Od 1. januarja 1953 dalje bo  
**POLET** izhajal redno vsaka  
 nedelja zvečer

**NA 8 STRANEH**









